
Maße ohne
Toleranzangabe
nach DIN ISO 
2768-m

DIN ISO 1302
DIN 3141
Reihe 2

3

10

1

16

8

5

15

4

17

18

19

2
7

POS-NR. Gewicht BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE
1  53154.92 Gramm Hauptplatte 1

2 Obermesser 1

3 Schieber 1

4 Untermesse 1

5 Excenter 1

6 Hebel 1
7 Grundplatte 1

8 Deckel 1

9 DIN 912 M12x1.5 x 40 --- 
40C 4

10 Spring washer DIN 128 - 
A12 4

11 Parallel Pin ISO 8734 - 8 
x 40 - A - St 2

12 ISO 4762 M12 x 40 --- 
40N 6

13 ISO 4762 M12 x 30 --- 
30N 1

14 EN ISO 4762 M12 x 30 - 
30S 1

15 DIN 7991 - M12 x 30 --- 
18.2N 2

16 Einsatz 1

17 Niederhalter_Halterung 1

18 Niederhalter_Stange 1

19 Niederhalter 1

20 Wing screw DIN 316-
M10X25 1

21 Anschlag_Hebel 1

22 Hexagon Flange Nut 
DIN 6923 - M12 - N 1

23 DIN 6340-13 1

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Baugruppe_Handhebelschere_Explosion___2

Urspr.:ÄnderungZust.

Masse[g]: 

Blatt 1 von 1 

Maßstab: 1:20

Benennung:

Ers. durch:Ers. für:

Werkstoff, Halbzeug:

Datum

Verwendungsbereich:

Name

Oberfläche:Zul. Abweichung:

Norm

Gepr.

Bearb.

Datum Name

Zeichnungsnummer:

31.03.2024

A3

-

U.Petersen

Artikelnummer:  

-

SOLIDWORKS Lehrprodukt - Nur für Lehrzwecke.


	Blatt1
	Zeichenansicht1


